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A.1 AdBoc
A2 Xwoto
A.3 AdBoc
A4 Xwoto
A.5 AdBoc
A.6 Xwoto

OMAAA B

re QoL TpEMEL apyLkC VoL VIEQAOYICOVLLE TIG TOGOTNTES TV SO0 ayabdv
p TOPGYEL M otkovopio kKéOe £10G¢.

Mgpatnpovpe OUmE OTL OL TOPAYWYIKOT CUVTEAEGTES TNG OTKOVOLLOG
etvar£Eioov katdAANAol Yo v mapaymyn x kot y apa 1 K.IT.A 6a eivon
gvBeia ™ popeng y = o + Bx.

EPYATEC YO TIVOKOC TOPAYDYIKOV dSUVOTOTNTOV
X y 2uVOLOGUOL X y
0 5 A 0 50
5 0 B 100 0
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50=a+0b | 3=>0 épae [y = 50— Vx
0=a+100b b:—% poY = 2

INa 10 £10¢ 2001 M otkovopia wapdayet 40 povadegx dpa

y:50—%40:

£10G Py Qy
2001 10 30
2002 12 22
AEIL,, cetp.upuéc=P, -Q, +P, -
AEIl,, ce tp.upéc =P, -Q@p
['2 To 2001 o A.T. Oa €ty
"o 2002 :
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00 =
0
00 =100
. . , AEII TT
o1 O otabepég Tipég,, = —————-100 = 830, 100 =]1062
AT, 80
AEIl’ , cectabepégTipég,, = AEM,TT, 100 = 1z 100 =[1112
T, 100
[Tpaypartikn petafoin AE Iy = 1112 - 1062 = 50 pov.
[Tpaypoatikt rocootiaio petaforin A.E.Ily o = %'100 = 4%
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5 Twx=12 y= 50—%'12 — 44 péyioto
Aol (x =12,y =44) péyiotoc apa o A epiktdc.

I'.6 H petafoin tov A.E.Il mov opeireton oty
glvou M
petafoin tov mpaypatikov A.E.IT oni. 50 nov.

A E.IT Adyw P xon Q eivon 1 petafBoAn QVOLLQ
— 850 =262 pov. Xvvenmg N petafoin tov, A E
LOVO 6TIG TéG eivar 262 — 50 = 212uev/
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10 50 Y75 17,5 15
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25 (50 410 11 164 20
30 | 50 535, S 17,8 25
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P= VC Jayopaion = Q- 100
20 2500
25 3 3000
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2500 =y +208 |y =500
3000=y+255 ] §=100  6pa Qy=500+ 100 P
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SA=P.Q, = Q, =229 . q_ - 2000
b :A_()D.EZ>_L5:B.i:>B:_SO
AP Q 2000

2000 = o — 50 60 = o = 5000
dpo. Qg = 5000 — 50P

H ayopd wooppomet 6tav

T Py :
500+100(P" —15) = 5000 — 50
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